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Звіт 
про  результати впровадження  проекту «Рух без обмежень» в спеціальному 

дошкільному навчальному закладі (яслах-садку) №146 «Вербичка» Запорізької 
міської ради Запорізької області. 

 
Проект «Рух без обмежень» було створено з метою  сприяння корекції здоров’я і 
фізичного розвитку дітей з порушеннями зору в тому числі незрячих, з порушеннями 
опорно-рухового апарату, шляхом застосування спеціального обладнання для організації 
фізкультурних занять на свіжому повітрі. Заняття на такому обладнанні  сприяють 
підвищенню функціональних можливостей організму дітей, зміцнюють навички 
пересування та орієнтування у просторі, серцево-судинну і дихальну системи, долає 
недоліки низької рухливості, невпевненості, страху пересування, прискорює 
виліковування функціональних захворювань. Принципово важливим фактором для нас 
було використання  цього обладнання для фізичного розвитку незрячих дітей з 
порушеннями опорно-рухового апарату та дітей з інвалідністю, які відчувають обмеження 
в русі. 
За час перебігу проекту було проведено наступні заходи: 
1. Вивчення досвіду роботи по створенню сенсорно-спортивних майданчиків для 
слабозорих дітей в закладах освіти України та Європи. З цією метою  проведено семінар 
для 25 педагогів СДНЗ № 146 на тему: «Сенсорно-спортивне обладнання для занять на 
свіжому повітрі з дітьми, які мають порушення зору» 
2. Створення ініціативної групи з підготовки та реалізації проекту «Рух без обмежень». 
Розподілено завдання учасників проекту та їх функції.  
3. Проведення презентації для батьків з метою ознайомлення із  змістом проекту та 
акцентування уваги громадськості на організації заходів по створенню сенсорно-
спортивного майданчика на території дошкільного закладу. В результаті проінформовано 
батьківську громаду дошкільного закладу (у кількості 86 осіб) про створення та 
реалізацію проекту «Рух без обмежень». Заручилися підтримкою батьків щодо надання 
допомоги у реалізації проекту.  
 
 



 
4. Створення внутрішньої комісії по проведенню конкурсу цінових пропозицій на 
обладнання, що планується закупити. Самостійне проведення аналізу цінових пропозицій 
щодо придбання спеціального спортивного обладнання у різних постачальників по 
Україні, виявило, що ціни на обладнання у постачальника ФО-П Діденко Марія 
Валер’янівна фірма «Кіндерленд» м. Харків – найнижчі. Фірма «Кіндерленд» виготовяє 
фізкультурно-спортивне обладнання для дітей з обмеженими можливостями пересування 
та для осіб з інвалідністю. До того ж цей постачальник погодився на співробітництво на 
умовах існуючих на цей час акційних пропозицій на обладнання. 
5. Придбання обладнання та його встановлення. Закуплено та встановлено 13 одиниць 
обладнання. 
6. Розбудова «Саду відчуттів» силами працівників дошкільного закладу. В результаті   на 
території дошкільного закладу розбудовано доріжки з різним покриттям (каміння, дерево, 
гума, щебінь, пісок, пластик) у кількості 6 шт. 
Створено «Тактильну кімнату» (де дитина буде проходити крізь підвісні мотузки, стрічки 
та дзвоники, відчуваючи їх дотик частинами тіла). 
Побудовано стіл «Чарівна квітка» (у секціях якого розміщений різноманітний природний 
матеріал для тактильного обстеження). Такий цікавий майданчик відчуттів допоможе 
дітям адаптуватися до оточуючого простору. Проходження по цим поверхням з 
тростиною навчить відчувати їх якості на дотик. Потім діти зможуть  спокійно ходити по 
справжній бруківці, не лякаючись при цьому і відчуваючи ті об’єкти, що зустрілися на їх 
шляху. Для незрячих та слабозорих дітей такий майданчик є додатковим сенсорним 
стимулятором, сприяє розвитку дотикових відчуттів, розвитку орієнтування в просторі, 
формуванню точності і координації рухів. 
8. Презентація спортивного та сенсорного обладнання  Сімейно-спортивне свято «Жити 
поруч-рухатися разом», учасниками якого стали діти, що відвідують дитячий садок та їх 
батьки, діти з інвалідністю, що відвідують дошкільний заклад на умовах соціально-
педагогічного патронату, звертаються до нас за консультативною допомогою разом з 
батьками, діти з особливими освітніми потребами шкільного віку, які є колишніми 
випускниками дошкільного закладу та їх батьки. Свято було проведено 30.10.2018 з 
метою підведення підсумків проекту та демонстрування у роботі переваг нового 
обладнання на території дошкільного закладу, за участю почесних гостей, представників 
експертної ради конкурсу,  міських телевізійних каналів та інших засобів масової 
інформації. Таким чином батьківська громада та інші мешканці міста Запоріжжя були 
проінформовані про результативність роботи щодо впровадження в життя проекту «Рух 
без обмежень».  
9. Проведення фізкультурних та корекційних занять  з дітьми, відповідно до календарного 
плану дошкільного закладу на 2018-2019 навчальний рік.  
Результативність фізкультурних занять з використанням сучасного спортивного 
обладнання за період жовтень-листопад 2018 р.: 

 Розвиток рухових умінь і навичок (основні рухи, відповідно до програми навчання) 
- 30% 

 Розвиток загальної та дрібної  моторики - 30% 
 Покращення постави - 30% 
 Зміцнення опорно-рухового апарату - 50% 
 Розвиток фізичних якостей – 50% 
 Розвиток зорових функцій -30% 

Результативність занять на  «Майданчику відчуттів» ми оцінюємо таким чином: 
 Покращення сенсорних функцій у незрячих і слабозорих дітей на -30% 
 Розвиток дотику- на 30% 
 Розвиток просторового орієнтування -30% 
 Орієнтування в оточуючому та розвиток кругозору – 30% 
 Розвиток творчої уяви на- 30% 
 Розвиток тактильних відчуттів на -30% 



 Покращення психоемоційної сфери на- 30% 
10. З метою виявлення громадської думки про результативність проекту було проведено 
анкетування батьків (70 осіб), щодо покращення стану фізкультурно-оздоровчої роботи з 
дітьми з використанням нового сенсорно-спортивного обладнання.  

Результати анкетування розподілено наступним чином: 
Питання до батьків Відповідь, що переважає Відсоток 

Чи підтримали Ви 
працівників дошкільного 
закладу щодо проведення 
проекту «Рух без обмежень» 

так 100% 

Як часто ви чуєте позитивні 
відгуки вашої дитини після 
ігор на встановленому 
обладнанні. 

щоденно 80% 
 

Чи помітили ви покращення 
щодо фізичного стану вашої 
дитини протягом жовтня-
листопада? 

зміцнення опорно-рухового 
апарату 

розвиток дотику 

70% 

Чи проводите ви час з 
вашою дитиною на 
спортивному майданчику 
після відвідування дитячого 
садка.? 

майже щоденно 60% 
 

Якою, на ваш погляд, має 
бути співпраця батьків та 
вихователів з питань 
фізкультурно-оздоровчої 
роботи з дітьми? 

більше практичних порад 80% 

13. У травні 2019 р. планується проведення  семінару для фахівців дошкільних закладів, 
що мають спеціальні  або інклюзивні групи для дітей з порушеннями зору та ОРА на тему: 
«Сенсорно-спортивний майданчик для дітей з обмеженими можливостями та участь у 
семінарі до 30 осіб педагогів  з метою розповсюдження досвіду роботи над проектом. 
Наявність даного обладнання в нашому дитячому садку надало нам можливість надавати  
реабілітаційну допомогу в психофізичному розвитку ще багатьом  поколінням дошкільнят 
з порушеннями зору.  Продовжити розбудову корекційно-розвивального, інклюзивного  
середовища спеціального дошкільного закладу з метою покращення умов перебування в 
ньому дітей з особливими освітніми потребами. Головне те, що кожна дитина, незалежно 
від соціального статусу відчула себе успішною, корисною, затребуваною в нашому 
маленькому дитячому товаристві, а також, це відчули  і батьки наших дітей. 

 
 



 

 
 
 


